Oggetto: nuove attività di orientamento del Liceo Scientifico Paleocapa di Rovigo

Con la presente si comunica che con il procedere delle attività di Orientamento il Liceo Paleocapa ritiene opportuno rispondere alle richieste con un ulteriore supporto alle famiglie e ai loro ragazzi.
Da lunedì 14 dicembre sarà possibile, per i genitori, prenotarsi per un colloquio on line con i docenti e porre loro domande sulle specifiche materie e sugli indirizzi del Liceo Paleocapa.
Per partecipare all’iniziativa Colloqui per i genitori sarà sufficiente compilare il modulo google tramite il link seguente:

https://forms.gle/BvvzS2PbPbwq4HEw7

Da giovedì 10 dicembre i ragazzi di classe terza avranno la possibilità di confrontarsi direttamente con gli studenti tutor che frequentano il liceo. Potranno prenotarsi per ascoltare le loro esperienze e porre domande in diretta on line.
L’incontro sarà coordinato da un docente del Liceo e sarà richiesta, a garanzia dei minori, la presenza nella stanza di un genitore.
Per partecipare all’iniziativa Da pari a pari al Paleocapa sarà sufficiente compilare il modulo google tramite il link seguente:

https://forms.gle/LwJ2QNf39oKDc6Tz9
 

Tutte le informazioni e i contatti saranno consultabili nel sito del Liceo alla voce Orientamento in ingresso
o scrivendo a 
orientamentoiningresso@liceopaleocapa.edu.it

Cordiali saluti
Francesca Ghibellini

